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西部公民館運営協力委員会を開催しました 

「涼み台作り教室」を開催しました 

  ６月２９日（日）、西部センターにて、西部公民館・西部センター共催の「涼み台作り教室」を、午前・

午後の２回に分けて開催しました。 

  講師には建具製造業を営んでいるとともに江川桝潟町内会長でもある中西経夫さんをお招きし、  

当日は個人参加のほか、親子や夫婦など家族での参加も多く、事前にカットされた木材を組んで釘を

打ち、時には試行錯誤しながらも、皆さん楽しんでそれぞれの涼み台を完成させていました。 

  ６月２７日（金）、令和７年度 第1回 西部公民館運営協力委員会を開催し、すべての議事について 

承認をいただきました。今年度の委員及び行事予定は以下のとおりです。事業の詳細等については、 

随時お知らせいたします。 

「西部花いっぱい運動」を行いました 

  ６月３０日（月）、御所谷坂沿いの花壇にて、田辺第三小学校学社融合推進事業として児童と地域

の方々が集まり、「西部花いっぱい運動」を行いました。 

  当日は、第三小学校の５年生と、西部老人クラブ連合会や古尾花いっぱいの会などの皆さんが一緒

に４種類の花（ジニヤ・マリーゴールド・花すべり・日々草）を植えながら世代を超えて交流し、たくさんの

花で彩られた花壇ができました。近くを通られた際にはぜひご覧ください。 

  とても暑い中での作業、ご協力いただきました皆様、誠にありがとうございました。   

◆委員 

所属・役職 氏 名 所属・役職 氏 名 

西部公民館 館長 藤堂 素子 田辺第三小学校 校長 田中 活介 

西部町内会連絡協議会 会長 鈴木 孝 田辺第三小学校 育成会 会長 亀田 旭洋 

生涯学習(人権)推進員 竹田 充希 西部子どもクラブ 会長 西﨑 まちこ 

生涯学習(人権)推進員 

スポーツ推進委員  
湯川 富雄 西部老人クラブ連合会 会長 打越 輝夫 

スポーツ推進委員  長野 正 西部センター 館長 出口 順哉 

スポーツ推進委員  廣野 雅泰 天神児童館 館長 浅山 純 

西部地区民生児童委員協議会 会長 前田 司枝 もとまち保育所 所長 谷川 美幸 

西部補導委員連絡協議会 会長 中嶋 正夫 地域関係者 加藤 智子 

明洋中学校 校長 桑原 仁史 公民館主事（事務局）  小倉 拓 

◆主な行事予定（西部センター・天神児童館等との共催事業を含む）  

４月１９日 第8５回 グラウンドゴルフ大会 １１月１日～２日 
第4８回天神児童館まつり 
西部人権の集い 

６月２９日 作品づくり教室 1１月頃 第8６回 グラウンドゴルフ大会 

７月２６日～２７日 西部サマーキャンプ １月頃 防災リーダー研修会 

10月２５日 西部老人クラブ連合会バスツアー 3月頃 防災講演会 



田辺第三小学校 「清心自立」 ７月号           「自主・自律・連帯」 ８月号 ～ いのち輝く夏  ～  

◇充実した夏休みに 

  例年以上に暑さ厳しい日々がつづいています。保護者、地域の皆さま方におかれましては、お体に気

をつけてお過ごしください。 

  さて、１学期も終わり、夏休みに入りました。終業式での式辞の一部を紹介します。 

  『生徒の皆さん、新しい学年が始まってからの４ヶ月、授業や部活動、仲間との関わりの中で、それぞ

れに努力し、自分なりの課題に向き合ってきたことでしょう。５月１８日には、年間の大きな行事のひとつ

である体育大会が開催されました。体育の授業で練習を積み重ね、各役割での準備を進め、迎えた当

日、それぞれの頑張りを発揮した素晴らしい大会になりました。こうした積み重ねの中で、みなさん一人

ひとりが少しずつ「自分らしさ」を見つけ、成長してきたことを嬉しく思います。 

  さて、明日から夏休みが始まります。この期間は、自分自身を見つめ直し、「自立」へと向かう大切な

時間です。 

  中学生という時期は、「自分はこれから、どんなふうに生きていきたいか」「どんなことに興味がある

のか」など、将来について少しずつ考え始める時期でもあります。将来の夢がはっきりしていなくてもか

まいません。大切なのは、「知ろうとすること、考えようとすること」です。本を読んだり、どこかに出かけた

り、実際に体験してみたり、そうした時間の中に、自分の未来につながるヒントがきっとあるはずです。 

  また、ぜひこの夏は「家族との対話」も意識してみてください。普段はなかなか話さないかもしれま 

せんが、家族との対話の中で、自分では気づかなかった一面を発見することがあります。自分の考えを

言葉にすること、人の話に耳を傾けることは、自立への大切な一歩です。自分の未来は、自分の中に 

あります。その可能性を広げる時間にしてください。 

  そして最後にもう一つ、人生で一番重要なことです。楽しい日々でも、つらく感じる日があっても、みな

さん一人ひとりの命は、かけがえのないものです。自分を大切にすること、そして周りの人の命を大切に

する気持ちを、どうか心の中に持ち続けてください。』 

  子どもたちにとって、充実し、成長できる夏休みになるように、保護者、地域の皆さま方の見守りも 

よろしくお願いします。 

 

◇令和７年度田辺・西牟婁中学校総合体育大会 

  ７月１２、１３日、１９日に田辺・西牟婁中学校総合体育大会が行われ、本校の生徒たちも日頃の練習

の成果を発揮し頑張りました。県大会出場（７月２４日～）を獲得した成績を紹介します。体操部は、 

田辺・西牟婁の大会はなく、県大会からの出場になります。 

～１学期末を迎えて子どもたちの姿に想う～ 

  とんでもなく早い時期に梅雨明けをし、夏の太陽の日差しが照り付けています。ある朝、低学年の 

女の子2人が、かわいい紫陽花の花びらを手にして登校してきました。「こんなに綺麗なのに道に落ち

ていたから可愛そうで…。」素敵な気持ち！ 

  子どもの純粋な心が花びらに映ったかのように美しくひらく紫陽花でした。 

  早いもので１学期も終わりを迎えました。運動会、各学年の社会見学、キャンプ学習、中止となった 

遠足…等、149名の子どもたち、一人ひとりが大きな行事を経るごとに成長していく様子を頼もしく 

感じています。個を響かせ合いながら成長していく子どもたちを見て、思い出したテレビ広告があります。  

  人と人との間には、「人を笑顔にする算数」・・・「人を笑顔にする力」が備わっていることを、子ども 

たちの姿をみて日々感じます。 

  子どもたち一人一人の「人を笑顔にする力」を今後も育ててまいります。 

人を笑顔にする力 

田辺第三小学校では、安全で有意義な夏

休みになるよう、子どもたちに指導してい

ます。 

また、例年夏休みが近づく時期に地域の

皆様にも紹介し、ご家庭は勿論、地域と共

に子どもたちの成長のサポートをしていた

だければ大変ありがたいです。 

『  ＋  －  ×  ÷  』 

『＋』 は、たすけあう  『－』 は、ひきうける  『×』 は、声をかける  『÷』 は、わけあう 

それは、人を笑顔にする算数 おもいやり算。 

困っている友達がいれば助け合い、損な場面は笑顔で引き受け、よく声をかけ合い、喜び

も苦しみも分かち合う、おもいやり算。 

○バスケットボール 女子 ２位 

〇ソフトテニス 男子個人 ３位 田ノ岡大翔・池田祐月ペア 

〇陸上競技 ◦共通男子 200m ２位 平阪璃桜     ◦２年男子 100m １位 平阪璃桜 

      ◦１年男子 100m １位 平阪颯馬     ◦２年女子 100m ２位 中七虹   

      ◦共通男子  4×100mR ３位 榎本知晄・平阪颯馬・阪本皇生・平阪璃桜 

      ◦低学年男子4×100mR ３位 堀田快生・竹ノ下樹希・和田至弘・林慈音 

〇柔道 ◦男子個人 ２位 坂本凰河  ◦女子個人 １位 那須一華 

○剣道 ◦男子個人 ３位 小林稜弥  ◦女子個人 ３位 橘柚花  


